جميع قوآنين مقرر مبآدئ آلآقتصآد آلجزئي ,،’ / م2
	
قآآنون آلطلب 
	
QD=a-bp

	
قيآآس آلمرونه آلسعريه للطلب 
	

EP=                                   

	
آلمرونه آلسعريه للقوس
	
	 ×=	EP

	
آلمرونه آلدخليه للطلب
	
EI=

	
آلمرونه آلسعريه آلتقاطعيه للطلب
	


	
آلمرونه آلسعريه للعرض
	


	
خط آلميزآنيه 
	
B=P1.X1+P2.X2

	
حسآب آلمنفعه آلحديه(MUX)
	
 
حيث TUX= هي آلمنفعه آلكليه 

	
شرط آلتوآزن لأكثر من سلعه 
	



	
قيد آلميزآنيه
	
M=Py.Y+ Px . X 
حيث ان :
PX= سعر السلعه (X) , Py=سعر السلعه(y)
X=الكميه آلمشترآه من آلسلعه (X) , Y=آلكميه آلمشترآه من آلسله(y)

	
دآلة آلآنتآج 
	

حيث ان:
Q= آلكميه آلمنتجه , K=عنصر رأس آلمآل , L=عنصر آلعمل
D=عنصر آلأرض , .....= بآقي آلآنتآج 

	
لإيجآد آلانتآج المتوسط 
	
AXL=

	

	
متوسط آلتكآليف آلثآبته FC 
	


	
متوسط آلتكآليف آلمتغيره AVC
	


	
متوسط آلتكآليف آلكليه AC
	

AC=AFC+AVC

	
آلتكآليف آلحديه MC
	


	
تكآليف آلآنتآج في آلمدى آلقريب
	
آلتكآليف آلكليه=آلتكآليف آلثآبته + آلتكآليف آلمتغيره
TC=FC+VC

	
متوسط آلتكآليف آلكليه (ATC)
	
آلتكآليف(TC) ÷ آلآنتآج آلكلي (Q)


	
آلتكلفه آلحديه (MC)
	
آلتغير في آلتكآليف آلكليه ÷ آلتغير في آلآنتآج


	
آلنآتج آلحدي و آلتكآليف آلحديه في آلمدى آلقريب
	

=

	
آلآنتآج آلمتوسط ومتوسط آلتكلفه آلمتغيره في آلمدى آلقريب
	


	[آلعلآقه بين منحنيآت آلتكلفه آلمتوسطه و آلتكلفه آلحديه]
بقسمة طرفي معآدلة آلتكآليف آلكليه على آلآنتآج آلكلي نحصل على معآدلة متوسطة آلتكآليف آلكليه ATCعلى النحو التآلي
	


	آلربح 
	آلربح=آلآرآد آلكلي ــ آلتكآليف آلكليه 

حيث أن :
=آلربح , TR=آلآيرآد آلكلي للمنشأه , TC=آلتكآليف آلكليه للانتآج

	آلآيرآد آلمتوسط 
	

	آلآيرآد آلحدي 
	

	آلتحليل آلكلي 
	آلربح آلكلي=آلإرآد آلكلي- آلتكآليف آلكليه

	آلتحليل آلحدي 
	

	قرآر آلآغلآق :تتوقف المنشأه عن الانتآج في آلمدى آلقريب اذا توقعت استمرآرآلخسآئر لفترآت طويله
*آلآستمرآر في آلآنتآج اذا كآن TR>TV او P>AVC ,, آلتوقف عن ألإنتآج اذا كآن TR≤TVC او P≤AVC
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